

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 50^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 6 ΜΑΪΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
50/ΠΣ/3.2	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της κ. Παπαδήμα για επιπλέον αμοιβή των ΕΕ που αφορά στη θεματοθέτηση και διόρθωση εξωτερικών εξετάσεων, ανάλογα με τον τελικό αριθμό των ατόμων που θα παρακαθίσουν στις εξετάσεις.	Σ. Παπαδήμα / Λογιστήριο	Άμεσα
50/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Έλλη Κυριάκου, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Ειδικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από την διαδικασία των προσφορών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Bajjali, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Ειδικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από την διαδικασία των προσφορών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρίστου Γιάλλουρα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ακυλίνας Δημητριάδη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Michael Orford, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ανδρέα Καλογήρου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ρογήρου Ταπάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Χαράλαμπου Ριζόπουλου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Παναγιώτη Θεοφάνους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστάκη Χρίστου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του κ. Μάριου Τζουβάρρα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και	Κ.Χόππας	Άμεσα

	Μηχανικών Γεωπληροφορικής.		
50/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 82ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 04/05/11, για απασχόληση της κ. Χριστιάνας Παπούτσα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από τις 02.05.11 μέχρι τις 01.05.14, ότι οι όροι σύμβασης της διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ειρήνης Μαρίτσας Κατσούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για μερική απασχόληση της κ. Francesca Franci, χωρίς αμοιβή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στην ερευνητική ομάδα «Τηλεπισκόπησης και Γεω-Περιβάλλοντος» από 1.5.14 μέχρι 31.10.14.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 30ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 14/03/13, για απασχόληση της κ. Άννας Νίκου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων από την 01.03.13 μέχρι τις 31.05.14, οι όροι σύμβασης της διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια της 27ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 24/01/13, για απασχόληση του κ. Αντώνιου Χρυσσαργύρη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων από την 01.02.13 μέχρι τις 31.10.14, οι όροι σύμβασης του διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Αννίτας Αντωνιάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 39ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 03/10/13, για απασχόληση της κ. Βασιλικής Χατζηγιαννά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος από τις 02.10.13 μέχρι τις 31.08.15, οι όροι σύμβασης της διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 39ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 03/10/13, για απασχόληση της κ. Νάντιας Παντελίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος από τις 02.10.13 μέχρι τις 31.08.15, οι όροι σύμβασης της διαφοροποιούνται.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Δρ. Σαλώμη Παπαδήμα για ανανέωση μερικής απασχόληση της κ. Όλγας Γεωργιάδη, χωρίς αμοιβή στο Κέντρο Γλωσσών στο γνωστικό αντικείμενο «Ερευνα και Συνεργατικής και Διαδραστικής Μάθησης του Κέντρου Γλωσσών» από 1.6.14 μέχρι 31.05.16.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Δρ. Σαλώμη Παπαδήμα για μερική απασχόληση της κ. Χριστίνας Νικόλ Γιαννίκα, χωρίς αμοιβή στο Κέντρο Γλωσσών στο γνωστικό αντικείμενο «Ερευνα και Συνεργατικής και Διαδραστικής Μάθησης του Κέντρου Γλωσσών» από 2.6.14 μέχρι 1.06.16.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Δρ. Σαλώμη Παπαδήμα για μερική απασχόληση της κ. Anna Wells, χωρίς αμοιβή στο Κέντρο Γλωσσών στο γνωστικό αντικείμενο «Ερευνα και Συνεργατικής και Διαδραστικής Μάθησης του Κέντρου Γλωσσών» από 2.6.14 μέχρι 1.06.16.	Κ.Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Κωνσταντίας Κούσουλου, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού), ημερομηνίας 11 Απριλίου 2014, αναφορικά με την απασχόληση της κ. Ισαβέλλας Καρασαμάνη, για τη διδασκαλία του μαθήματος EXN 320 (Χρηματοοικονομική Επιχειρήσεων).	Κ.Χόππας	Άμεσα

50/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή, Προέδρου Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, ημερομηνίας 2 Απριλίου 2014, ενέκρινε την τροποποίηση συμβολαίων του Κυριάκου Θεμιστοκλέους και του Άθου Αγαπίου.	Κ.Χόππας / Δ. Χατζημιτσής	Άμεσα
50/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Καθηγητή, Παναγιώτη Ζαφείρη, Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, ημερομηνίας 14 Απριλίου 2014, ενέκρινε την απευθείας ανάθεση καθηκόντων Ειδικής Επιστήμονος, στην Καθηγήτρια Νίκη Λουιζίδου, με εξαίρεση από την διαδικασία των προσφορών, για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2014.	Π. Ζαφείρης / Κ. Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Δρ. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου, Πρόεδρου Τμήματος Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 27 Μαρτίου 2014, ενέκρινε το Πιστοποιητικό μετεκπαιδευτικού προγράμματος εξειδίκευσης «Εντατική Νοσηλεία (Ενηλίκων, Παίδων και Νεογνών)», κατόπιν διόρθωσης ορθογραφικού λάθους.	Ε. Παπαθανάσογλου	Άμεσα
50/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Δρ. Χρυσούλας Δρούζας, Λέκτορας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ημερομηνίας 27 Μαρτίου 2014, αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στον Πρόεδρο του Τμήματος ΓΒΤ, Αναπληρωτή Καθηγητή, Χρίστο Παπαχριστοφόρου και στον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καθηγητή, Βασίλη Γκέκα, για τα δικά τους σχόλια.	Χ. Παπαχριστοφόρου / Β. Γκέκας	Άμεσα
50/ΠΣ/5.1	ΤΟ ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 11ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Μαρτίου 2014.	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
50/ΠΣ/6	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, ημερομηνίας 10 Απριλίου 2014, αναφορικά με τον διαγωνισμό που διοργανώνει ο οργανισμός «Stockholm Junior Water Prize» στις αρχές Σεπτεμβρίου 2014, αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στον Γιάννο Αφροδίση, Λειτουργό Τύπου και Επικοινωνίας, για προβολή του εν λόγω διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου.	Γ. Αφροδίσης	Άμεσα
50/ΠΣ/7.1	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την συμμετοχή του Ε.Κ.ΔΔΟ και του Ε.Κ. Προϊσταμένου ΥΣΠΤ, στα πιο κάτω προγράμματα, στο San Jose, California, USA:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τεχνολογίες Κέντρων Δεδομένων (Data Center Technologies) • Τεχνολογίες Ασφάλειας Υποδομής και Φυσικής Ασφάλειας (Security Technologies) • Τεχνολογίες Επικοινωνιών Φωνής Δεδομένων και Βίντεο (Collaboration Technologies) • Τεχνολογία Δικτύων (Data Networking Technologies) <p>υπό την προϋπόθεση ότι ο Ε.Κ.ΔΔΟ θα καταθέσει:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ, αναλυτική κατάσταση εκτιμώμενων εξόδων και 2. μετά την ολοκλήρωση της εν λόγω διοργάνωσης, γραπτή ενημέρωση και αξιολόγηση των νέων τεχνολογιών και πώς αυτές μπορούν να αξιοποιηθούν στα συστήματα του Πανεπιστημίου. <p>Τα έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 320 - αντιπροσώπευση σε πανεπιστήμια και άλλους οργανισμούς - για τον Ε.Κ.ΔΔΟ και για τον Ε.Κ. Προϊσταμένου ΥΣΠΤ, από το κονδύλι 343 - εκπαίδευση διοικητικού προσωπικού στο εξωτερικό.</p>	Ε.Κ.ΔΔΟ	Άμεσα

50/ΠΣ/7.2	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Κωνσταντίνου Καπνίση, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών.	ΑΟιΠΑ / Κ. Χόππας	Άμεσα
50/ΠΣ/7.3	Το ΠΣ ενέκρινε την χρέωση του ποσού των €30, που αφορά στην κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας και μετακίνησης των μαθητών από και προς το Κ.Υ.Κ.Π.Ε.Ε., επισημαίνοντας ότι το Πανεπιστήμιο δεν θα επιχορηγήσει με οποιοδήποτε τρόπο την δραστηριότητα. Σε περίπτωση που υπάρξει πλεόνασμα, τότε αυτό θα παραμείνει ως ίδια έσοδα στο Τμήμα ΕΣΔ.	Τμήμα ΕΣΔ / Λογιστήριο	Άμεσα